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 Protokół nr XXXVIII/09
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 28  października 2009 r. 

Trzydzieste ósme posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                      28 października 2009 r.,  w sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach przy Placu Zwycięstwa 37. Rozpoczęło się  o godz. 11.00 i zakończyło się o godz. 13.20.
Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17 radnych.  Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz, Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska-Starzec, Sekretarz Powiatu – Stanisław Hołubczak, dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych – Halina Jabłońska, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych   im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław Stolz, dyrektor Wydziału Inwestycji i Środków Pomocowych – Andrzej Sucholas,  kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach – Ewa Godycka, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach     – Jadwiga Wypijewska, wicedyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego  i Integracji Europejskiej – Tomasz Aniuksztys,  p.o. dyrektor Wielofunkcyjnej Placówki Opiekuńczo -Wychowawczej Dom dla Dzieci w Gryficach – Aldona Byczkiewicz, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach – Edmund Woźniak, dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Waniorowie  – Andrzej Derkowski, dyrektor Wydziału Rolnictwa      i Ochrony Środowiska - Dariusz Żrółka, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury                        i Budownictwa – Dariusz Grochowicz, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach                 – Stanisław Gołębiewski, dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Gryficach – Marzena Pelc, Redaktor Naczelny „Trybuna Ludu” – Paweł Siatecki, „Gazeta Gryficka „ - Maria Jakubowska. 
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Trzydziestą ósmą  sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 11.00 Przewodnicząca Rady   - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Wicestarosta Powiatu Ireneusz Wojciechowicz zaproponował by do porządku obrad XXXVIII sesji Rady Powiatu  wprowadzić  dwa projekty uchwał:

· w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,
· w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia -budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e –usług.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie wprowadzenie  nowych projektów uchwał.
W wyniku głosowania, jednomyślnie zostały wprowadzone w/w  projekty uchwał. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała by z porządku obrad XXXVIII sesji Rady Powiatu wykreślić pkt 8.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek  poddała pod głosowanie wykreślenie punktu 8 z porządku obrad XXXVIII sesji Rady Powiatu.

W wyniku głosowania przy jednym głosie „wstrzymującym”, jednym głosie „przeciwnym”, piętnastoma głosami „za” przegłosowano  wykreślenie punktu 8 z porządku obrad XXXVIII sesji Rady Powiatu. 

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie  nowy  porządek obrad.

W wyniku głosowania, jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad.
 1)   Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
2)  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu  między sesjami.

3)  Interpelacje i zapytania radnych.
   4) Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat w roku szkolnym   2008/2009.
5) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady        Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

6) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Karnice  wykonywania     zadania w zakresie remontu dróg powiatowych położonych w Gminie Karnice.

7) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji  niepublicznym oraz publicznym szkołom i placówkom oświatowym, prowadzonym przez   osoby fizyczne i prawne oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania.

8)   Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości 

       środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu

       Gryfickiego.

  9) Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e-usług.

 10)   Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
 11)   Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
 12)   Wolne wnioski.

 13)   Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad 2)

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami, stanowiące załącznik nr 6 do protokołu, przedstawił Wicestarosta – Ireneusz Wojciechowicz.
W okresie od 17 września 2009 r. do 16 października 2009 odbyło się pięć posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego.
Na posiedzeniach Zarząd podjął następujące uchwały.

- w sprawie  zmian w układzie wykonawczym budżetu powiatu na rok 2009,

- w sprawie zmian w budżecie Powiatu gryfickiego na 2009 r. zmian w układzie wykonawczym  budżetu, zmian w planie finansowym zadań w zakresie administracji rządowej i innych zadań zleconych ustawami,

- w sprawie udzielenia pełnomocnictwa. Niniejszą uchwała Zarząd upoważnił dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach do podejmowania działań w celu uzyskania decyzji  do pozwolenia na budowę włącznie, w związku z realizacją zadania „Przebudowa drogi powiatowej Nr 0125Z ul. Sarnia na terenie miasta Trzebiatów”,

- w sprawie upoważnienia dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach do przyznania nauczycielowi wyższej minimalnej stawki wynagrodzenia zasadniczego,

- w sprawie przeznaczenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Gryfickiego do sprzedaży. Niniejszą uchwałą Zarząd postanawia sprzedać w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Gryfickiego. Położone w obrębie Rzęskowo, g. Gryfice, i ustalił ich ceny wywoławcze:

· - 424/41 o pow. 3820 m2 – 76.400 zł,
· - 424/42 o pow. 3041 m2 -  60.820 zł,
· - 424/43 o pow. 3041 m2 -  60.820 zł,

· - 424/44 o pow. 3041 m2  - 60.820 zł,

- w sprawie  udzielenia Dyrektorowi Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Waniorowie  pełnomocnictwa  do podejmowania decyzji  finansowych w zakresie realizacji projektu pn. „Festyn rekreacyjno-sportowy z okazji Dnia Dziecka dla dzieci ze Specjalnych Ośrodków Szkolno – Wychowawczych  województwa Zachodniopomorskiego „

-  w sprawie ustalenia wysokości dodatku motywacyjnego dla dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Cz. Miłosza w Gryficach. Dodatki motywacyjne dla dyrektorów  szkół i placówek przyznaje Zarząd Powiatu.

Na posiedzeniach Zarząd w formie postanowień pozytywnie uzgodnił projekty decyzji o warunkach zabudowy i lokalizacji celu publicznego polegającego na:

- budowie budynku mieszkalnego wielorodzinnego na działce przy ul. Trzygłowskiej  w Gryficach,
- zaakceptował projekt porozumienia dotyczący przyjęcia zimowego utrzymania dróg powiatowych w miejscowości Trzebiatów w okresie od 01.11.2009 do 15.04.2010,

- zdecydował o zleceniu Pomorskiej Grupie Konsultingowej wykonania audytu dokumentacji efektywności wykorzystanej energii elektrycznej dla Powiatu Gryfickiego,

- zatwierdził wynik przetargu na budowę czterech przystani kajakowych na terenie powiatu gryfickiego. Komisja przetargowa wybrała oferty, które zawierały najniższe ceny.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Radni jednomyślnie przyjęli sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Gryfickiego.
Ad 3) 

Interpelacje i zapytania radnych.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.
Ad 4)

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat w roku szkolnym   2008/2009.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek porosiła Panią dyrektor Halinę Jabłońską o przedstawienie  informacji o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat w roku szkolnym 2008/2009.

Pani Halina Jabłońska podczas prezentacji przedstawiła informacje o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat Gryficki w roku szkolnym 2008/2009. Omówiła zadania oświatowe realizowane przez Powiat Gryficki, Kadrę i doskonalenie zawodowe nauczycieli, bezpieczeństwo w szkołach, zajęcia pozalekcyjne w szkołach, średnie wynagrodzenie nauczycieli w roku szkolnym 2008 oraz wyniki sprawdzianów i egzaminów w roku szkolnym 2008/2009.
Radni nie zgłosił uwag.

Radni jednomyślnie przyjęli informacje o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat w roku szkolnym  2008/2009.
Pan Starosta Kazimierz Sać podziękował Pani Halinie Jabłońskiej za przygotowanie                   i omówienie prezentacji. Podsumowując podziękował wszystkim dyrektorom za dobre prowadzenie szkół. W szczególności podziękował Pani Renacie Tracz dyrektor ZSP w Trzebiatowie za najlepsze wyniki zdanej matury w jej szkole.
Ad 5)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu  Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

 W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XXXVIII/264/09 w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok., która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Ad 6)
 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Karnice  wykonywania     zadania w zakresie remontu dróg powiatowych położonych w Gminie Karnice.
Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XXXVIII/265/09 w sprawie powierzenia Gminie Karnice  wykonywania zadania w zakresie remontu dróg powiatowych położonych w Gminie Karnice, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
 Ad 7)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu, w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji  niepublicznym oraz publicznym szkołom i placówkom oświatowym prowadzonym przez osoby fizyczne i prawne oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XXXVIII/266/09 w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji niepublicznym oraz publicznym szkołom i placówkom oświatowym prowadzonym przez osoby fizyczne i prawne oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad 8)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości 
         Środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu  Gryfickiego.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
 W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XXXVIII/267/09 w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości Środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
          Ad 9)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie porozumienia w przedmiocie realizacji  
przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e-usług.

Przewodnicząca Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała nr XXXVIII/268/09 w sprawie porozumienia w przedmiocie realizacji  przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e-usług, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
Ad 10
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek podziękowała wszystkim gościom za przybycie na XXXVIII posiedzenie Rady Powiatu.
Ad 11) 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
W punkcie tym nie było pytań.
Ad 12)  

Wolne wnioski.
W punkcie tym nie było pytań.
Ad 13)  

Zakończenie posiedzenia. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek  zamknęła  XXXVIII posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 13.20.
Protokół sporządziła                                                                          Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk

Gryfice,12.11.2009 r.                                                                               Renata Teresa Korek
Załączniki:
Nr 1 - Lista obecności radnych,

Nr 2 – porządek obrad,

Nr 3 – zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

Nr 4-  lista Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych przez Powiat w roku szkolnym   2008/2009.
Nr 5 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady  Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
Nr 6- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Karnice  wykonywania zadania w zakresie remontu dróg powiatowych  położonych w Gminie Karnice.
Nr 7- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji  niepublicznym oraz publicznym szkołom i placówkom oświatowym, prowadzonym przez   osoby fizyczne i prawne oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania.
Nr 8-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
Nr 9- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie porozumienia w przedmiocie realizacji przedsięwzięcia – budowy Zachodniopomorskiej Sieci Teleinformatycznej dostępu do aplikacji i e-usług.
Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

